
UPPSALA SYSTEMVETARE  
Föredragningslista för föreningens vårstämma 2025 
Datum: 6/5 – 2025 

Plats: Hörsal 1, Ekonomikum 

Tid: 17:30 - 19:00 

a)​ § 1. Mötets öppnande 

Ordförande Rasmus Möllmark förklarar mötet öppnat och välkomnar 
medlemmarna välkomna till årets vårstämma. 

b)​ § 2. Godkännande av föredragningslista 

Stämman godkänner dagordningen. 

c)​ § 3. Val av mötesordförande 

Vice ordförande Amanda Skog nominerar Rasmus Möllmark till 
mötesordförande. Stämman godkänner ordförande Rasmus Möllmark som 
mötesordförande. 

d)​ § 4. Val av mötessekreterare 

Mötesordförande Rasmus Möllmark nominerar sekreterare Ina Zachrisson 
Renlund som mötessekreterare. Stämman godkänner sekreterare Ina Zachrisson 
Renlund som mötessekreterare. 

e)​ § 5. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare 

Stämman godkänner vice ordförande Amanda Skog och kassör Molly Barkensjö 
som justeringspersoner. 

f)​ § 6. Genomgång av röstning 

Mötesordförande Rasmus Möllmark föreslår acklamation som ordinarie 
röstningssätt. Stämman godkänner förslaget om att använda acklamation som 
ordinarie röstningssätt. 

Mötesordförande Rasmus Möllmark föreslår användandet av mentimeter som 
röstningssätt vid konkurrensval. Stämman godkänner förslaget om att använda 
mentimeter som röstningssätt vid konkurrensval. 

g)​ § 7. Genomgång av tidigare styrelses verksamhetsberättelse 



Föregående styrelses ordförande Wanja Wemskog går igenom 
verksamhetsberättelsen vilket hon förklarar är en sammanfattning av 
verksamhetsåret. Hon går kort igenom den föregående styrelsens medlemmar. 
Sedan beskriver Wanja Wemskog vilka framsteg föreningen gjort under året och 
vilka de mest framträdande framstegen varit.  

Styrelsen var för det första fulltalig vid årets början, bortsett från posten som 
valberedning. Föreningen har dessutom fått SEB som huvudsponsor vilket har 
varit ett viktigt steg för föreningen i arbetet att stabilisera föreningens ekonomi 
efter föreningens negativa resultat tidigare år. Wemskog berättar även om den 
förändring som har gjorts i verksamhetsåret för att anpassa sig efter 
bokföringsåret och kalenderåret, till skillnad från tidigare då det har förhållit sig 
till läsårets terminer. Detta har inneburit en något kortare mandatperiod för 
tidigare styrelse, men förändringen förväntas gynna föreningen över tid. 

Under styrelsens mandatperiod har de framför allt fortsatt arbetet för säker 
inspark genom bland annat arrangerade workshops för insparkslaget 
tillsammans med SamSek och Studenthälsan. Styrelsen har även arrangerat 
evenemang för att fortsatt främja medlemsengagemang genom olika aktiviteter 
för aktiva medlemmar inom föreningen. Även utskottens aktiviteter har varit 
uppskattade av medlemmarna. 

Det har även gjorts en förändring av medlemskap där inaktiva medlemmar 
avregistrerades vilket innebar en reducering av det officiella medlemsantalet i 
samband med att eBas infördes som nytt medlemssystem. 

Föreningen har haft ett stabilt ekonomiskt år där föreningen gick 19 110 kr plus. 
Vilket bland annat innebar att en förnyad medlemsförsäkring som täcker alla 
medlemmar kunde finansieras med hjälp av detta överskott. Tidigare styrelse 
föreslår även att resterande summa av överskottet kan bli till en 
representationspost i styrelsens budget för att exempelvis agera ersättning för 
styrelsemedlemmars kostnader i sitt arbete som föreningsrepresentanter. 
Sammanfattningsvis var 2024 ett utvecklande år med mycket engagemang och 
god ekonomi. 

h)​ § 8. Genomgång av ekonomisk rapport för året 2024 

Det ekonomiska resultatet från verksamhetsåret 2024 presenteras. Föreningen 
gick under det ekonomiska året 2024 med ett positivt resultat. Föreningen gick 
från ett resultat år 2023, på -4 000 till ett resultat för året 2024 på +19 110. 

Resultaträkningen visar på föreningens alla inkomster och utgifter, vinst eller 
förlust. Det vill säga allt som har ackumulerats under perioden samt resultat. 



Den visar att de största intäkterna har varit från biljettförsäljning som i slutändan 
går +-0. Föreningens största inkomstkälla var 2024 vinsten från företagsevent och 
sponsoravtal. Föreningens främsta kostnader är de som går till uppmuntran av 
engagemang, det vill säga event som är gratis för föreningens aktiva 
medlemmar.     

i)​ § 9. Genomgång av revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen har Anders Hellberg skrivit som berättar att föreningen har 
förvaltat resurserna väl med tanke på ändamålet och inte handlat i strid med 
föreningens stadgar. Hellberg bekräftar även att bokföringen är korrekt utförd 
och att resultat och balansräkningar ger en rättvis bild av föreningens finansiella 
ställning. Hellberg tillägger även i revisionsberättelsen att de nya stadgarna 
kommer att underlätta arbetet framöver med förvaltningen. 

j)​ § 10. Beslut om fastställande av resultat och balansräkning 

Stämman godkänner resultat och balansräkningen. 

k)​ § 11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman beslutar att godkänna resultatdispositionen enligt styrelsens förslag. 
Vidare beaktar den nuvarande styrelsen föregående styrelsens rekommendation 
om en eventuell representationspost inför det kommande verksamhetsåret. 

l)​ § 12. Beslut om ansvarsfrihet 

Mötesordförande Rasmus Möllmark förklarar att ansvarsfrihet innebär att 
föregående styrelse inte kommer att hållas ansvariga för det arbete de utfört 
under sitt verksamhetsår. Stämman godkänner ansvarsfrihet för föregående 
styrelse.  

m)​ § 13. Val av revisor 

n)​ - Kandiderande: Jakob Täuber 

Jakob Täuber presenteras. Vice Amanda Skog går igenom det underlag som 
Täuber skickat in om sig själv. Stämman godkänner Jakob Täuber som revisor. 

o)​ § 14. Val av valberedning 

p)​ - Kandiderande: Joel Skogström 

Joel Skogström ger en kort presentation av sig själv, sina tidigare erfarenheter 
och arbetsuppgifter samt hans intresse att fortsätta sitt engagemang inom 



föreningen. Medlem Carl Artursson frågar Skogström om hans tidigare 
engagemang varit roligt. Varpå Skogström svarar att det varit mycket roligt.  

Föregående vice ordförande Daniel Fracasso frågar om ett förtydligande av hur 
många som tillåts vara valberedning enligt stadgarna. 

Kandiderande på plats är Alice Hagenblad för Karolina Rodhe. Hagenblad 
berättar varför Rodhe vill engagera sig ytterligare i föreningen och varför hon 
skulle passa bra i rollen som valberedning. Hagenblad får en fråga från Rasmus 
Möllmark om Rodhe har någon tidigare erfarenhet inom liknande verksamhet. 
Varpå Hagenblad svarar att det har hon. 

Ny information presenteras om att det är möjligt att två personer kan vara 
valberedning enligt stadgarna. 

Stämman godkänner Joel Skogström och Karolina Rodhe som valberedning. 

q)​ § 15. Beslut om nytt utskott under styrelsen, 7 kap. § 2 

Mötesordförande Rasmus Möllmark förklarar vad ett nytt utskott för 
masterstudenter skulle innebära för föreningen. Wanja Wemskog undrar om det 
etablerats någon kontakt med masterstudenter. Möllmark berättar att kontakt 
har inletts genom en kallelse till stämman. Simon Fällman frågar vem som skulle 
kunna sitta på posterna i utskottet. Varpå Möllmark svarar att vem som helst 
som är medlem i föreningen skulle kunna göra det. Stämman godkänner 
förslaget om att införa ett nytt masterutskott under styrelsen. 

r)​ § 16. Beslut om ändring, 6 kap. § 1 

Förslaget syftar till att lägga till ett masterutskott i stadgarna. Stämman 
godkänner förslaget. 

s)​ § 17. Beslut om hur medlemsavgift får ändras, 10 kap. § 3 

Rasmus Möllmark informerar stämman att införandet av en medlemsavgift har 
beslutats på ett styrelsemöte men presenterar förslaget att vid framtida beslut 
rörande medlemsavgift bör medlemmarna ha en talan. Wanja Wemskog 
kommenterar förslaget och framför hur detta eventuellt skulle påverka 
föreningen. Isak Zbinden ställer frågan om hur det skulle bli för de som endast 
läser kursen. Varpå Möllmark svarar att avgiften skulle betalas i samband med 
insparken. David Breitcreutz kommenterar förslaget med att styrelsen är 
betrodda av medlemmarna. Wanja Wemskog föreslår att börja med att skriva in 
i stadgarna att en medlemsavgift ska finnas. En diskussion förs i salen där flera 
av medlemmarna kommenterar förslaget och hur det bör tas vidare. Föregående 



ordförande och vice ordförande, Wanja Wemskog och Daniel Fracasso föreslår 
att det eventuellt behöver göras flera ändringar i stadgarna i och med införandet 
av en medlemsavgift. Stämman beslutar att förslaget inte ska gå igenom. 

t)​ § 18. Mötets avslutande 

Mötesordförande Rasmus Möllmark förklarar mötet avslutat. 
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Amanda Skog​ ​ ​ ​ ​ Molly Barkensjö 

Justeringsman​​ ​ ​ ​ Justeringsman 
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Rasmus Möllmark​ ​ ​ ​ Ina Zachrisson Renlund 

Mötesordförande​ ​ ​ ​ Mötessekreterare 

 

 

 


